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פרט , אחר חומר עזרכל באי� להשתמש . בד" הנוסחאות המצור"להשתמש מותר 
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 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
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טור חזקות פורמלי : הוכח .1
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השוויו� �ות של אינמצא את מספר הפתרו .2
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התשובה אינה אמורה לכלול פעולת  (.זוגיי� וחיוביי��אי, � שלמי�רימספ
 .)חיבור

 

 טורית לזהותנת� הוכחה קומבי .3
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 .הוכחה לא קומבינטורית תזכה בניקוד חלקי
 

2nמספר הדרכי� לחלק מצולע קמור בעל : הוכח .4  )מסומני�(די� ודקו ק+
ריי� נחתכי� שווה למספר העצי� הבינלמשולשי� על ידי העברת אלכסוני� לא 

ד פנימי יש ב� ימני וב� ודקוכאשר לכל ק(די� פנימיי� קודקו nהמלאי� ע� 
3nעבור : למשל). ללא בני� בכלל, ד לא פנימי הוא עלהודקווכל ק, שמאלי = 

  ).ההוכחה יכולה להיות ישירה או עקיפה(. 5מספר זה הוא 

 

6( פעמי� כ� שכל תוצאה זוגית n מספר הדרכי� להטיל קוביה הומ .5 ,4 ,2 (
5אי� הגבלה על מספר ההופעות של ? תופיע מספר זוגי של פעמי� ,3 בדוק   .1,

2nשעבור   .12 תשובת� היא =

 

כאשר ,  צבעי��cבכמה דרכי� נית� לצבוע את הצלעות של מתומ� משוכלל ב .6
שבות שתי צביעות המתקבלות זו מזו על ידי סיבוב או שיקו" של המתומ� נח

 ?זהות


